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Vallan Suunnan hallitus
Puheenjohtaja, nuorisotoiminta
Outi Priia
044 205 0083
outi.priia@gmail.com

Sihteeri, varapuheenjohtaja, kartoitus
Joonas Pohjala
044 534 6972
joonas.pohjala@gmail.com

Taloudenhoitaja, kalusto, tulospalvelu
Kai Hakanen
041 480 4809
kai50@iki.fi

Karttatulostus, talkootoiminta
Raul Soe
045 878 4009
raulsoe@gmail.com

Tulospalvelu, internetsivut
Tommi Tuominen
tommi.tuominen@dnainternet.net
Kuntorastikalenteri
Nina Välimäki
nina.valimaki@tilitupanv.fi

Valokuvat, seuratiedote, karttatulostus
Jarkko Aaltonen
jarkko@kuviajakuvatuksia.fi

Hallituksen jäsen
Erik Soe
erik.soe@gmail.com

Vallan Suunnan ensimmäisen johtokunnan 
puheenjohtajana vuonna 1950 toimi Im-
mo Teräs, joka sittemmin toimi useita vuo-
sia Suomen Suunnistusliiton puheenjohta-
jana. Muut johtokunnan jäsenet olivat vara 
puheenjohtaja Esko Huhtala, sihteeri ra-
hastonhoitaja Maija Halonen, jäsenet Mat-
ti Krannila, Jyrki Siura, Hilkka Anttila, Ir-
ma Nieminen sekä varajäsenet Kirsti Uotila 
ja Valde Mäntyvaara.

JÄSENMAKSUT

Aikuiset	
30 €

Lapset ja nuoret (alle 16 v)	
15 €

Perhemaksu	
50 €

Jäsenmaksun voit suorittaa mukana seuraa-
valla tilisiirtolomakkeella; muista käyttää 
viitenumeroa.

Jos jäsentiedoissasi on tapahtunut muu-
toksia, ilmoita niistä seuran toimihenkilöil-
le. Seuran jäseneksi voi liittyä ilmoittamal-
la yhteystietonsa seuran toimihenkilöille ja 
suorittamalla jäsenmaksun pankkiin.

Vallan Suunnan tilinumero on:

FI67 5037 0520 0951 06

Keväinen tervehdys kaikille 
yhdistyksen jäsenille

 
Aktiivinen suunnistuskausi lähentelee jäl-
leen alkuaan, mutta yhdistyksen toiminta-
kausi on jo kulisseissa käynnistynyt vireänä.

Hallitus on kokoontunut alkuvuonna te-
kemään suunnitelmia toimintakaudelle ja 
myös naapuriseurojen kanssa on aloitel-
tu kilpailuyhteistyön tekemistä. Nuorisotoi-
minnan ohjaajat ovat jo tammikuussa teh-
neet suunnitelman suunnistuskoulun osalta 
ja jälleen on luvassa myös leiripäiviä ja ak-
tiivista osallistumista alueen yhteisiin tapah-
tumiin.

Kesäkuussa järjestettävään Kotka-Juko-
laan on Vallan Suunnan riveistä lähdössä 
useita joukkueita ja miten hienolta tuntuu-
kaan, että jälleen on mukana myös nuoria 
ensikertalaisia omasta seurastamme!

Aktiivisessa yhdistyksessämme on elin-
voimaa ja edellytykset tulevinakin vuosi-
na suunnistusharrastuksen ylläpitämiselle 
paikkakunnalla ja suunnistustaidon välittä-
miselle tuleville sukupolville. Tästä ei voi ol-
la kuin kiitollinen.

Yhdistyksellemme vuokrattiin reilu vuosi sit-
ten Harjavallan yhteisötalosta oma toimiti-
la ja se on nopeasti ja ilahduttavasti jalkau-
tunut toimintaamme. Tilassa on järjestetty 
vuoden aikana jo mm. kymmeniä kokouksia, 
suunnittelupalavereja ja koulutuksia omalle 
väellemme. Se toimii lisäksi kokoontumis-
paikkana tarpeen mukaan yhdistyksen jäse-
nille ja useat siellä vierailleet ovat ihastelleet 
tilan sijaintia ja toimivuutta kokonaisuudes-
saan. Tämä oli siis varsin onnistunut päätös 
ja erityisen suuri kiitos Harjavallan kaupun-
gille yhdistysten käyttöön mahdollistetuista 
vuokratiloista!

Nauttikkaamme siis jälleen tulevan kau-
den suunnistuselämyksistä, seuran yhteisöl-
lisyydestä sekä puhtaasta ja häikäisevän kau-
niista Suomen luonnosta, jossa saamme yhä 
edelleen kulkea vapaina.
 
Outi

PUHEENJOHTAJAN PALSTA

Pysytään kartalla 
tänäkin vuonna!
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Aov- ja am-viestit 
satalinnassa

katsoaksesi lisää kuvia 
tapahtumasta Lue QR-koodi 
puhelimen kameralla tai mene 
osoitteeseen
 
https://entiesitte.kuvat.fi/kuvat/

Alueoravapolku- ja 
aluemestaruusviestit 
järjestettiin 10.6.2025 
Satalinnassa

Vallan Suunta järjesti viime vuonna 
AOV- ja AM-viestit samana päivänä 
yhteislähtökilpailuna.
AOV-kilpailuun osallistui 16 joukkuetta  
joista jokaisessa oli 4-6 suunnistajaa iäl-
tään  noin 8-16 vuotta. 

AOV-viestissä on kolme osuutta jois-
ta jokaisessa suunnistetaan eri radat. 
Yhdellä osuudella on myös saattaja-
mahdollisuus joten aloittelevien suun-
nistajien kynnys madaltuu päästä kokei-
lemaan kilpailemista.Viestiin osallistui 
yhteensä satakunta suunnistajaa.

AM-viesti on kaksi osuuksinen ja jouk-
kueessa voi olla 2-3 suunnistajaa. Jouk-

kueita viestiin osallistui lähes 30 ja 
suunnistajia oli yli 70. 

Lasten ja aikuisten yhteislähtönä to-
teutettu viesti toi hienoa kisatunnelmaa 
Satalinnan pihapiiriin. Kisakeskus ja 
viestin lähtöpaikka olivat päärakennus-
ken takapihalla. Puitteet tapahtumalle 
olivat erinomaiset.

Viestien ratamestariryhmässä toimi-
vat Joonas Pohjala, Johannes Pohjala ja 
Outi Priia, joka toimi myös kilpailun-
johtajana. Kilpailun valvoja oli Mika 
Ruuhiala Kiukaisten Urheilijoista.

Kilpailun taustajoukoissa ja muissa 
vastuutehtävissä puuhasteli suuri jouk-
ko talkoolaisia .

Iso kiitos kaikille kilpailun 
järjestämiseen osallistuneille!
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Juhlaristeily 15.–16.11.2025 
Baltic Princessilla.

Seuramme täytti kunnioitettavat 75 vuot-
ta tammikuussa 2025 ja kävimme juhlis-
tamassa aktiivista seuratoimintaa Pohjan-
lahdella laivasuunnistuksen merkeissä.

Laivan kansille oli ”piilotettu” kiperiä 
kysymyksiä, jotka sai omaan tahtiin ris-
teilyn aikana käydä etsimässä.

Matkalle osallistui noin 40 henkilöä ja 
reissu oli oikein onnistunut.

Harjavallan kaupunki loi 
paikallisille yhdistyksille 
ja muille toimijoille 
mahdollisuuden kokoontua.

Vallan Suunta vuokrasi oman toimitilan 
Harjavallan uudesta yhteisötalosta. Tila 
saatiin käyttöön tammikuussa 2025. Istu-
mapaikkoja löytyy noin 15 henkilölle ja li-
säksi siellä on kahvin ja teen keitto mahdol-
lisuus. Yhteisötalosta löytyy yhteiskäyttöiset 
WC-tilat. 

Kuluneen vuoden aikana tilassa on järjes-
tetty jo kymmeniä kokouksia, neuvottelui-
ta ja koulutuksia, joten päätös vuokraami-
sesta on osoittautunut varsin onnistuneeksi 

ratkaisuksi. Lisäksi tilan sijainti on loistava 
ja palvelee seuran toimintaa varmasti myös 
tulevinakin vuosina.

Tila on vapaa käytettäväksi kaikkeen seu-
ran toimintaan ja tarvittaessa voit olla yh-
teydessä sen varaamisesta seuran hallituk-
sen jäseniin.

Tervetuloa tutustumaan!

Vallan Suunta 75 vuotta yhteisötalo
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Jokilaakson kuntorastit 
lauantaisin Harjavallassa ja 
Kokemäellä.
Järjestävät seurat ovat Kokemäen KovaVäki 
Suunnistus ja Vallan Suunta.

Osallistumismaksu 7 €

lapset ja nuoret (alle 21 v.) ilmaiseksi

sarjaliput 5 kpl 30 €

lisäkartta 2 €

Emitkortin vuokra 3 €.

Maksuksi käyvät käteisen ja sarjalippujen 
lisäksi myös Smartumliikuntasetelit, Smar-
tumPay, ePassi sekä Edenred. ValSu ei pe-
ri osallistumismaksua jäseniltään omissa ta-
pahtumissaan. Lähtöaika on lauantaisin klo 
10.00–11.30.

Omatoimirastit seuraavan viikon sunnun-
taihin lauantain kuntorastien jälkeen (noin 
klo 12.00).

Karttalaatikko löytyy lähtöpaikalta. Ei 
ajanottoa, ei rastileimasimia, vain rastili-
put rasteilla. Hae haluamasi määrä rasteja 
omaan tahtiisi.

Maksa 7 euron karttamaksu seuran 
tilille, tilinumero löytyy myös kartas-
ta. 

Vallan Suunta FI67 5037 0520 0951 06
viitenumero: 123

Voit maksaa karttamaksut myös kertamak-
suna, vaikkapa koko kauden karttamaksut 
kerralla.

KUNTORASTIT 2026
PVM PAIKKA JA OPASTUS SEURA RATAMESTARI

18 .4 hi ittenharju VALSU tommi  tuominen

2.5 Sortti valsu Seija peurakoski

16 .5 kiusalan aukee valsu soet

30.5 katti valsu kai  hakanen

11 .7 vt2 valsu valsun nuoret

25.7 p irkkala VALSU kerttu henttonen

8.8 hosiossaari valsu jukka h iljanen/esko pri ia

22.8 ni itunrinta valsu pohjalat

5.9 museo valsu nina välimäki

19 .9 matinharju valsu maria ketonen

Muutokset mahdollisia, tarkistathan ennen kuntorasteja ajantasaiset tiedot 
seuran nettisivuilta https://www.vallansuunta.net/kuntorastit/
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RANKI 2025
VALSULAISET RANKILISTALLA

SARJA NIMI SIJA PISTEET
H75 Kai Hakanen 116 26,20

KILPAILUKALENTERI 2026
Viereisen sivun luettelossa on poimintoja 
lähiseutujen suunnistuskilpailuista. Täydel-
linen kilpailukalenteri löytyy Suunnistuslii-
ton internetsivuilta osoitteesta: https://ir-
ma.suunnistusliitto.fi/ Katso myös ValSun 
sivut: vallansuunta.net

Myös kuntosuunnistajan 
kannattaisi joskus kokeilla 
miltä tuntuu kilpailla 
kansallisessa kilpailussa.

Viereisestä luettelosta varmaan löytyy sopi-
va kilpailu, jolla voi aloittaa kilpailijanuran-
sa.Kansallisiin ja aluemestaruuskilpailuihin 
pitää ilmoittautua ennakolta. IRMAssa jul-
kaistavista kilpailukutsuista löytyvät tarkat 
ilmoittautumisajat. Ilmoittautuminen ta-
pahtuu Suunnistusliiton tietojärjestelmän 
IRMAn kautta (https://irma.suun nistus-
liitto.fi/). Kansallisiin kilpailuihin ilmoit-
tautuvalla tulee olla voimassa oleva lisenssi 
(kts. https://www.suunnistusliitto.fi/liitto/
lisenssi/).

Vallan Suunta maksaa edelleen jäsenten-
sä osanottomaksut. Uusien kilpailijoiden tu-
lee ottaa yhteyttä seuran kilpailuihinilmoit-
tajaan, jotta voisivat ilmoittautua IRMAssa 
seuran laskuun. Huom! Kilpailuihin ilmoit-

tautuminen seuran laskuun edellyttää, että 
jäsenmaksu on maksettu ja tietty talkoovel-
voite täytetty. Jos et pysty ilmoittautumaan 
seuran laskuun, tiedustele asiaa seuran 
kilpailuihinilmoittajalta (Kai Hakanen, 041 
480 4809, kai50@iki.fi).

Jälki-ilmoittautuminen tapahtuu myös IR-
MAn kautta. Jälki-ilmoittautumisia on kui-
tenkin syytä välttää ja niistä aiheutuneet 
ylimääräiset kulut peritään kilpailijalta ta-
kaisin.

Jarkko Aaltonen

16 .5 Karhurastit  2026 rastikarhut

16.5 xxvi i  särkänniemisuunnistus koovee

13-14.6 kotka-jukola kymin suunnistajat/vehkalahden veikot

18.6 kukkosuunnistus lait ilan jyske

24.6 suunta-seppojen iltapika suunta-sepot

18.7 kesälaitumen rastit lauttakylän luja/punkalaitumen kunto

15.8 am-keskimatka Vallan suunta/kiukaisten urheil i jat

16.8 am-viesti vallan suunta/kiukaisten urheil i jat

19.9 sm-keskimatka esik isa kankaanpään suunnistajat/rastikarhut

23.9 avoin satakunnan ja varsinais-suomen 
am-yö

hi is irasti/köyliön lallit/yläneen k ir i

Täydellinen kilpailukalenteri löytyy Suunnistusliiton internetsivuilta osoit-
teesta: https://irma.suunnistusliitto.fi/
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NUORISOTOIMINTA
Vallan Suunnan lasten ja 
nuorten suunnistuskoulun 
kevätkausi alkaa 
maanantaina 30.3.2026 
yhteisötalon valtuustosalissa 
klo 17.30–19.15.

HUOM! Ilmoittautuminen pai-
kan päällä klo 17.30 alkaen 

Harjoitukset järjestetään tuttuun tapaan 
vaihtuvissa paikoissa maanantaisin klo 17.30
–18.45. Alle 7 vuotiailla on oltava huoltaja 
mukana jokaisella harjoituskerralla.

Suunnistuskouluun osallistuminen edellyt-
tää Vallan Suunnan jäsenyyttä. Hinta vuon-
na 2026 on 25 €/osallistuja. 

Kesäkaudella tullaan järjestämään leiri lap-
sille, nuorille ja perheille. Tästä ilmoitamme 
myöhemmin suunnistuskoulussa.

Terveisin, Suunnistuskoulun ohjaajat

Tiedustelut:
Outi Priia, 044 205 0083
outi.priia@gmail.com

uskalla kokeilla

suunnistus on
seikkailu!

suunnistuskoulu kevät -26
30.3 suunnistuskoulu Yhteisötalo,  valtuustosali

6 .4 suunnistuskoulu honkala

13.4 suunnistuskoulu vt2 tanssihalli

18 .4 satakunnan p i ir in  le ir ipäivä hi ittenharju

20.4 suunnistuskoulu hi ittenharju

27.4 suunnistuskoulu satalinna

4.5 suunnistuskoulu satalinna

6.5 oravacup rastikarhut pori

11 .5 suunnistuskoulu li ikunta ja u imahalli

13 .5 oravacup ?

18.5 suunnistuskoulu tapahtuma-aukio

20.5 oravacup vallan suunta harjavalta

25.5 suunnistuskoulu yhteisötalo

17.6 oravacup kankaanpään suunnistajat kankaanpää
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suunnistajan
tehtäviä


